

Директору программ по Английскому языку
ЧОУ ВО «Институт иностранных языков»
Алексеевой Татьяне Михайловне
от учащегося по программе
«Преподаватель английского языка»
Худякова Юрия Сергеевича

благодарность Костиной Анастасии Геннадьевне в проведении курса
«Методика преподавания английского языка»

Уважаемая Татьяна Михайловна, я хочу выразить благодарность Костиной Анастасии Геннадьевне за проведение курса «Методика преподавания английского языка».

На курс к Анастасии Геннадьевне я пошел по причине хороших отзывов обучающихся в период 2020-21 годов. Мы вместе посещали занятия по Грамматике английского языка и делились впечатлениями о специальных предметах и преподавателях, которые у каждой группы были свои в зависимости от направления.

К моему глубокому сожалению я смог присоединиться к занятиям с Анастасией Геннадьевной только со второго семестра. Теорию по Методике преподавания английского языка за первый семестр я изучал самостоятельно по видеозаписям занятий, к которым мне был предоставлен доступ, а также по учебникам и методическим пособиям, которые мне прислала Анастасия Геннадьевна. Занятия предметом во втором семестре проходили достаточно плотно – 1-2 раза в неделю. При условии необходимости освоить весь материал за один семестр чувствовалась хорошая равномерная нагрузка в течение всего семестра. Начиная примерно со второй трети второго семестра мы начали проводить собственные мини-уроки длительностью по 15 минут. Мини-уроки проводили прямо в группе, где мы тренировались друг на друге под присмотром преподавателя. В конце каждого мини-урока Анастасия Геннадьевна отмечала наши сильные и слабые стороны как преподавателей, давала советы и персональные задания каждому по необходимости. Уже сами по себе данные мини-уроки представляют огромный интерес при обучении. В них смешиваются и личные чувства человека, выступающего перед классом, и зародыши преподавательского ремесла и смекалка, необходимая учителю для увлечения целого класса в единое русло занятия.

Мини-уроки давали возможность не только для собственной практики, но и возможность наблюдения за другими обучающимися во время их проведения мини-уроков. Со стороны хорошо видны ошибки, которых не замечаешь за собой. А советы, которые Анастасия Геннадьевна давала коллегам, можно было смело записывать и в свою тетрадку, потому что и сам за собой отмечал такие же ошибки. Не менее интересно было наблюдать за задумками коллег в проведении мини-уроков. Мы все разные и часть приемов были такими неожиданными и привлекательными, что стоили особого внимания.

Чем же непосредственно были так примечательны занятия именно с Анастасией Геннадьевной? Как на преподавателе по Преподаванию, на Анастасии Геннадьевне лежала двойная ответственность. Нужно было не только донести до нас теорию материала, но и показать нам её применение на практике. Как говорит пословица – «Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать». Анастасия Геннадьевна показала нам практику ведения предмета не просто, как профессор показывает опыт на лекции по химии – показал в течение пяти минут и дальше перешел к чтению теоретического материала, а всем своим образом работы с нами от слова “Hello” до слова “Goodbye”. Анастасии Геннадьевне не нужно было говорить: «Так, смотрим на меня и повторяем», потому что нужно было просто присутствовать на занятии и наблюдать за тем, как Анастасия Геннадьевна его проводила. Все поведение преподавателя и взаимодействие с нами и были теорией на практике.

Анализируя обучение по прошествии некоторого времени после сдачи экзамена могу сказать, что я получил колоссальное удовольствие от предмета и узнал много интересных и ценных знаний для моей будущей практики преподавания английского языка. А заслуга за дружелюбную атмосферу, созданную на занятиях, всецело принадлежит Анастасии Геннадьевне. Хочу пожелать нашему преподавателю успехов в профессиональной практике, интересных учеников и достижения новых целей.

С Уважением!

Худяков Юрий Сергеевич



28 июня 2022 г